

Tíz kérdés a tízéves HétköznaPI CSAlódásokhoz

Az április 30-áról május 1-jére virradó éjszakán tartotta tízéves születésnap koncertjét a HétköznaPI CSAlódások. A pécsi Hard Rák Cafében megrendezett fergeteges jubileumi punk buli anyagával két legyet is ütöttek egy csapásra, hiszen a "SzűlinaPUNK - Ezredvégi Prolibuli" című anyag kijött albumon és videón egyaránt.

1. Milyen rákészülést igényelt egy ilyen kétórás, jubileumi megmozdulás?

Megyeri Ferenc (ének): - A régi társak, - akik már évek óta nem játszanak velünk -, beugrottak két próba erejéig, de különösebben nem készültünk rá, elvégre ezeknek a számoknak a nagy részét már tíz éve játszuk. Ebből a harminchat dalból került huszonhat a CD-re.

2. A régi csibészek, zenészek közül valamennyien megjelentek a színpadon?

M.F.: - Tulajdonképpen nem mindenki, mert azért nálunk elég sokan megfordultak tíz év alatt, de a jelentősebbek, akik évekig velünk voltak, illetve a billentyűző Csongor, mint vendégművész, - aki majdnem minden albumunkon részt vesz -, ók felléptek velünk. Meg aztán koncert közben felhívogattuk a haverokat is, például a Barackcsa-Huszárt, vele el is énekeltük a "Commandante"-ét.

3. A dalok kiválasztásánál mennyire tartottátok szem előtt, hogy a "slágereitek" vagy a személyes kedvenceitek kerüljenek be a repertoárba?

M.F.: - Ez a kettő egy és ugyanaz. Egyértelműen a jobb nótákat akartuk kiválogatni, így bekerültek úgymond a "slágereink" is. Belefért ezért ebbe a harminchat dalba minden. Igyekeztünk a régi kazettákról is elővenni néhányat, játszottunk egy-két kuriózumot is, bár, azt nagyon sajnálom, hogy ezek a feldolgozások a Ramonestól, a Sex Pistolstól vagy az URH-tól nem kerülhettek fel a jogi dolgaim miatt.

4. A stúdiós utómunkálatok során mennyire renováltátok az élő felvételeket?

M.F.: - Igyekeztünk, nem nagyon belenyúlni. Nem emlékszem, hogy valamit is igazán fel kellett volna játszani, énekelni abszolút semmit, a gitárban talán egyetlen számban kellett javítani. Ahogy az élő anyagokon észrevettem, mindenki olyan sterilre keveri ezeket, hogy szinte jobb a keverési arány, mint egy stúdióalbumon. Nyilvánvalóan mindenki tudja, hogy általában egy koncertfelvételnél, ha nincs megkeverve, elől van az ének meg a dob. Na most mi ezt azért meghagytuk, kicsit megnyomtuk a gitárokat is, hogy ne legyen annyira gáz, de megvan ez az élő hatása.

5. Sok ismerős arc, fanatikus rajongó zarándokolt le akár az ország túlsó végéből is, hogy láthassa ezt a kerek évfordulás fellépéseket?

M.F.: - Persze, nagyon sokan voltak a koncerten, több mint hat-százan, és szinte az egész országból, mindenhonnan jöttek. A videófilmben nemcsak maga a koncert szerepel, hanem vannak riportok is néhány fanatikussal, és közülük néhányan el is mondják, hogy Győről vagy Pécestől több száz kilométerre eső helyekről érkeztek.

6. Mi számított a "SzűlinaPUNK" csúcspontjának?

M.F.: - Több ilyen is volt, egyrészt mikor feljöttek a régiek, az egy elég jó pillanat volt, meg mikor elhangzottak a "slágerek". Illetve a 193. Cellából ismert Magasi Gábor - ő is vendégművész volt -, süttött egy tortát, és a buli végén egy hatalmas tortacsatát vívott a közönség és a zenekar.

7. Mit vártok ettől a kiadványtól? Elvégre köztudott, hogy videokazettákból példának okáért nem megy el annyi.

M.F.: - Ezzel tisztában vagyunk, de azt hiszem, hogy azért a fanatikusok megveszik majd. Mindenképpen akartunk egy élő felvételt csinálni, és erre pont aktuális volt ez a tízéves koncert. A kiadónk pedig maximálisan a dolog mellé állt, még a videó terén is, hiszen nem voltam abban annyira biztos, hogy ez nekik akkora biznisz lesz, de minden további nélkül belementek, tetszett nekik az ötlet.

8. Mikorra tervezitek a következő stúdióalbumotokat?

M.F.: - Ezerrel írjuk a számokat, a szövegek gyakorlatilag megvannak, sőt a zene nagy része is, most rakosgatjuk szépen össze ezeket. Körülbelül a munka felénél tartunk, csak mivel most turnézunk, kicsit kevesebbet próbálunk, mert minden hétvégén megyünk egész december végéig az Utazó Punk Cirkusz-szal. Januártól majd megpróbálunk kicsit behúzni, és április/május környékére megjelenhet az egyelőre "Háború és porzó" munkáimra hallgató album.

9. Hogyan zajlik az idei Utazó Punk Cirkusz?

M.F.: - Minden hétvégén van buli, péntek-szombat elosztásban. Eddig valamennyi Punk Cirkuszon jó volt a hangulat, most annyi a különbség, hogy megint visszazállt az Auróra, és jön velünk egy fiatalabb csapat, a Punk-Tum is, tehát immár négy főzenekar van.

10. Így visszatekintve milyen volt az elmúlt tíz évetek?

M.F.: - Frankó. Bővebben: Nehéz, de jó. Göröngyös volt, de azért ha még egyszer neki kellene ugrani, mindegyikünk megcsinálná.

B. Jávri